

Веселая эстафета

Мы не можем представить нашу жизнь без спортивных соревнований, поэтому «Неделя молодежи» также была богата различными спортивными играми. Несмотря на то, что 18 ноября - воскресенье, спортивный комплекс нашего института был заполнен студентами. «Веселая эстафета», проведенная среди студентов всех факультетов, была завершена со следующими результатами:

3-е место заняла команда факультета «Управление земельными ресурсами»;

2-е место - команда факультет «Механизация гидромелиоративных работ»;

1-е место - команда факультета «Механизация сельского хозяйства».

Победители были награждены памятными подарками от руководства института, союза молодежи и профсоюза института.



Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.